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Не всі пошкодження критичні, проте деякі дефекти
перетворять документ на "папірець"
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 ІРИНА КОСТЕНКО

Чи можна користуватися затертим або порваним паспортом - важливе питання (фото
ілюстративне: Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

У деяких випадках паспорт громадянина України вважається
пошкодженим та підлягає обов'язковому обміну. Це дозволить
уникнути неприємних сюрпризів під час перевірки документів.

Про це повідомляє РБК-Україна із посиланням на публікацію
прес-служби Міграційної служби Дніпропетровської області у
Facebook.

Читайте також: Маєте свідоцтво про народження часів СРСР?
Коли змінити його обов'язково та як це зробити

В яких випадках змінити паспорт - обов'язково

У Міграційна службі розповіли, що обмін паспорта громадянина
України здійснюється у разі непридатності документа для
подальшого використання у тому стані, в якому він перебуває.

Одна з причин - паспорт чи фотокартка в ньому мають
пошкодження (або ж відсутня їх частина), що не дає змогу:

візуально ідентифікувати особу;

прочитати прізвище, власне ім'я, по батькові, дату та місце
народження;

з'ясувати, ким був виданий паспорт;

перевірити підпис посадової особи та дату видачі документа.

Інша причина - у паспорта є пошкодження перфорованої серії та
номера - що не дають змогу встановити реквізити паспорта.

Крім того, змінити паспорт потрібно обов'язково, якщо в
документі наявні виправлення - зокрема внесення змін до
персональних даних особи, найменувань органу, штампа,
печатки.

Якщо ж говорити про паспорт громадянина України у вигляді
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ID-картки, то він підлягає обміну якщо має пошкодження, які
блокують:

можливість зчитування інформації;

можливість внесення змін до інформації безконтактного
електронного носія.

Публікація міграційної служби (скриншот: facebook.com/dp.dmsu)

Які переваги має паспорт у вигляді ID-картки

Згідно з інформацією Міграційної служби Дніпропетровської
області, паспорт громадянина України у вигляді ID-картки має
низку переваг у порівнянні з "класичним" паспортом-
книжечкою.

Наголошується при цьому, що "ID-картка за кількістю переваг
не лише перевищує всі попередні зразки паспортів, що діяли в
Україні, а й чимало сучасних документів інших країн".

В цілому основною перевагою ID-картки можна вважати
наявність набору важливої інформації:

назви держави;

П.І.Б. людини українською мовою та латинською
транслітерацією;

статі особи;

її громадянства;

дати та місця народження;

відцифрованого зображення обличчя;

підпису власника картки;

номера запису в Єдиному державному демографічному
реєстрі;

номера платника податків;

номера документа;

дати його видачі та закінчення терміну дії;

коду уповноваженого органу на видачу документа.

"Індивідуальний податковий номер громадянина не лише
присвоюється автоматично під час оформлення першого

https://www.facebook.com/dp.dmsu/posts/pfbid0rV3JX5Q1aYhFGsKqbJRjCSXQ2qqBJwNsNagKgo61XYufSzGiNBSPHFhDZ18ESYn4l
https://www.rbc.ua/rus/news/id-kartka-i-zakordonniy-pasport-odin-vizit-1767803457.html


Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

ДМС  ID карты  Поради  Документи  Паспорт України

паспорта, а й наноситься безпосередньо на саму картку", -
нагадали українцям.

ID-картка - сучасний і зручний документ (інфографіка:
facebook.com/dp.dmsu)

Крім того, громадяни України можуть отримати кваліфікований
електронний підпис (КЕП) на чіп ID-карти.

"Це відкриває доступ до різноманітних е-сервісів державних
органів, адміністративних і банківських послуг", - пояснили у
Міграційній службі.

Насамкінець повідомляється, що паспорт громадянина України
у вигляді ID-картки можна використовувати - без наявного
закордонного паспорта - для виїзду:

до Туреччини;

до Грузії.

Нагадаємо, раніше ми розповідали, як в Україні зросла вартість
оформлення низки найважливіших біометричних документів.

Крім того, ми пояснювали, для кого з українців паспорт
громадянина оформлюється безстроково (не потребує
обов'язкового обміну кожні 10 років).

Читайте також, в якому віці потрібно вперше оформлювати
дитині паспорт громадянина України - як саме це зробити та чи
потрібно платити за таку послугу.
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відновити 10 мільйонів
квадратних метрів доріг до
літа, - Свириденко
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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